

◆ ГОРОД ГЛАЗАМИ ГОСТЕЙ

РАДОСТНО И ОТВЕТСТВЕННО

В Свердловске я бывал не раз. Приезжал сюда с оркестром, концертировал и как скрипач. И вот теперь, уже вторично, буду дирижировать здесь Свердловским симфоническим оркестром.

Мои впечатления о городе, в первую очередь, конечно, связаны с его музыкальной жизнью. Впечатления, пожалуйста — это не дежурная вежливость, самые лучшие. Я имел возможность не только узнать свердловскую публику в целом, но и лично познакомиться здесь со многими слушателями, ценителями музыкального искусства и убедился, что в вашем рабочем городе очень широкий круг людей, которые хорошо знают и любят музыку, свою филармонию. Поэтому дири-

жировать в вашем городе, в этом зале радостно и ответственно. Свердловский симфонический оркестр — интересный творческий коллектив, находящийся сейчас в хорошей форме. И работать с ним очень приятно.

Хочу отметить по-настоящему заинтересованный и квалифицированный подход к организации концертов, составлению программ в филармонии. После моих гастролей здесь в прошлом году мы пришли к договоренности об исполнении ряда программ в нынешнем сезоне. И я с искренним удовольствием проведу предстоящие у вас концерты и приеду в Свердловск снова.

Л. МАРКИЗ,
дирижер.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

1976

27 НОЯБРЯ